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Конкурс проектных предложений 
для грантовой поддержки от
Программы Малых Грантов ГЭФ, ПРООН в Кыргызстане 

Срок подачи проектных предложений: 
10 января 2020 г. 

I. О ПРОГРАММЕ МАЛЫХ ГРАНТОВ ГЭФ
Учрежденная в 1992 году, в год проведения конференции ООН по окружающей среде и устойчивому развитию «Саммит Земли» в г. Рио-де-Жанейро, Программа Малых Грантов ГЭФ (ПМГ ГЭФ) олицетворяет собой суть устойчивого развития по принципу «думай глобально, действуй локально». Через оказание финансовой и технической поддержки проектам, направленным на сохранение и восстановление  окружающей среды, и в то же время повышающим уровень и качество жизни населения, ПМГ ГЭФ наглядно демонстрирует, что в своей деятельности местное население может удовлетворять свои потребности, не нанося ущерба окружающей среде. ПМГ ГЭФ – это глобальная корпоративная программа ГЭФ, реализуемая ПРООН. 
Программа оказывает грантовую поддержку малым проектам, реализуемым непосредственно местными сообществами, включая НПО, жааматы и другие общественные организации, по таким тематическим приоритетам как сохранение биоразнообразия, адаптация и уменьшение воздействия на изменение климата, предотвращение деградации земель и устойчивое управление лесами, охрана качества международных вод, сокращение химических и бытовых отходов. 

II. О ГЛОБАЛЬНОЙ ИНИЦИАТИВЕ ПО ПОДДЕРЖКЕ РАЗВИТИЯ ПРИРОДНЫХ ТЕРРИТОРИЙ, ОХРАНЯЕМЫХ КОРЕННЫМИ И МЕСТНЫМИ СООБЩЕСТВАМИ (ICCA-GSI)
Уже более четырех десятилетий, со дня проведения в Стокгольме Конференции ООН по проблемам окружающей человека среды в 1972 году, мировая общественность уделяет внимание вопросам глобальной экологии. Несмотря на это, изменение климата, уничтожение среды обитания и антропогенное воздействие продолжают угрожать сохранению биоразнообразия и утрате традиционных знаний во всем мире. С принятием Конвенции о биологическом разнообразии и Стратегического плана в области сохранения и устойчивого использования биоразнообразия на 2011-2020 гг., планы по управлению биоразнообразия все больше учитывают важность роли, которую играют местные сообщества и коренные народы в сохранении биоразнообразия за пределами природных территорий, охраняемых государством. 
В этой связи, была создана Глобальная инициатива по поддержке развития природных территорий, охраняемых коренными и местными сообществами (ICCA-GSI), которая призвана выявить разнообразие типов управления природными территориями, охраняемыми коренными и местными сообществами (ICCA) и внести вклад в достижение Целевых задач Айти 2020. Целью ICCA-GSI является повышение признания и эффективности управления природными территориями, охраняемыми местными и коренными сообществами, для сохранения биоразнообразия, а также развития устойчивой жизнедеятельности и способности реагировать на изменение климата.  


III. ИНФОРМАЦИЯ О КОНКУРСЕ ПРОЕКТНЫХ ПРЕДЛОЖЕНИЙ 
Для оказания поддержки инициативам местных сообществ и демонстрации практик успешного управления природными территориями, охраняемыми коренными и местными сообществами с целью сохранения, восстановления и защиты экосистем, развития устойчивой жизнедеятельности и сокращения бедности, проводится конкурс проектных предложений среди некоммерческих организаций и жааматов, имеющих регистрацию. 
К рассмотрению на конкурсе будут приниматься проектные предложения направленные на развитие природных территорий, охраняемых коренными и местными сообществами, документирование их успешных практик, а также распространение их опыта среди других сообществ и заинтересованных лиц. При рассмотрении проектных предложений будет учитываться наличие конкретной природной территории и сообщества, охраняющего ее, а также устоявшиеся, либо предлагаемые механизмы коллективного и устойчивого управления данными территориями, решения по которым обеспечивают охрану экосистем. Приветствуются проекты по природным территориям, охраняемым с учетом локальных традиций, правил, традиционных знаний, моральных и этических устоев и т.д. 
От проектных предложений ожидается включение более одного из указанных ниже элементов, которые будут содействовать в восстановлении или развитии механизмов управления природными территориями, охраняемыми коренными и местными сообществами: 
- совершенствование управления территориями через документирование и улучшение имеющихся практик, картирование, зонирование и демаркация территорий, создание и развитие систем мониторинга природных ресурсов и другие меры;
- документирование и передача следующим поколениям, а также другим заинтересованным лицам, традиционных знаний, помогающих в развитии и управлении природными территориями; 
- построение и развитие коммуникации и партнерства с ключевыми заинтересованными сторонами, такими как органы местного самоуправления, контролирующие и регулирующие органы, партнеры, а также с другими местными и коренными сообществами, охраняющими природные территории;
- формирование новых и развитие имеющихся источников доходов для сообществ, охраняющих свои природные территории;
- меры по повышению признания государственными органами, сопредельными сообществами, а также другими заинтересованными лицами принадлежности природных территорий местным и коренным сообществам, охраняющим эти территории;   
- предупреждение и минимизация внутренних и внешних угроз для природных территорий и сообществ, охраняющих эти территории;
- развитие сотрудничества, обмена опытом и знаниями между местными и коренными сообществами, охраняющими природные территории. 
Проектные предложения должны учитывать и включать в себя меры по обеспечению участия молодежи, женщин и лиц с ограниченными возможностями здоровья в реализации ключевых мероприятий и процессах принятия решений. Соответствующие индикаторы будут учитываться при оценке успешности реализации проекта. 
V. ПРОЦЕСС ПОДАЧИ ПРОЕКТНЫХ ПРЕДЛОЖЕНИЙ
[bookmark: _GoBack]Заинтересованные организации гражданского общества, включая некоммерческие организации и жааматы, прошедшие регистрацию на территории Кыргызской Республики, приглашаются подать свои проектные предложения на русском языке согласно специальной формы Программы ПМГ ГЭФ в Кыргызстане, с приложением требуемых в ней документов. Бюджет проекта должен быть составлен в долларах, а, запрашиваемая от ПМГ ГЭФ, сумма, не должна превышать 25 000 долларов США. Грант ПМГ ГЭФ не может составлять более 50% от общей стоимости проекта. Остальная часть, должна покрываться за счет собственного вклада заявителей и его партнеров, который может выражаться в виде денежных средств, товарно-материальных ценностей, работ и услуг. Средства ПМГ ГЭФ не покрывают административные расходы, такие как заработная плата сотрудников, аренда офиса, связь и прочее. Такие расходы должны быть частью со-финансирования. 
Проекты, представляемые на конкурс, должны быть завершены до июля 2021 года. Ожидается, что грантовые соглашения по проектам, получившим одобрение, будут подписаны в феврале-марте 2020 года. Соответственно, к рассмотрению на конкурсе будут приниматься проекты, срок реализации которых не превышает 15 месяцев с момента подписания грантового соглашения. 
Полный пакет документов проектной заявки с необходимыми подписями и печатями необходимо отсканировать и отправить одним файлом по электронной почте на nurlanbeks@unops.org не позднее 17:00, 10 января 2020 года. Все отправители проектных предложений получат ответ с уведомлением о получении проекта по электронной почте в течение 24 часов. В случае необходимости, оригиналы документов будут запрашиваться отдельно. Также, полный пакет документов можно будет передать в запечатанном конверте Национальному Координатору ПМГ ГЭФ по следующему адресу: 
Программный Офис ПРООН, 720010, г. Бишкек, ул. Киевская 195, 6-ой этаж.
Все вопросы по требованиям и процедуре подачи заявок можно адресовать на электронную почту  nurlanbek.sharshenkulov@undp.org или по телефону +996 (312) 650120 (добавочный номер 164). 
Важное замечание! Проектные заявки, поданные на конкурс, не возвращаются и не рецензируются.  

VI. КРИТЕРИИ ОТБОРА ПРОЕКТА
Проектные предложения будут оцениваться Национальным Координационным Комитетом ПМГ ГЭФ в Кыргызстане по следующим критериям: 
· целостность, обоснованность и реалистичность предлагаемых в проекте мер, а также бюджета проекта;
· вклад в сохранение, восстановление и защиту окружающей среды и получение глобальной экологической выгоды;
· устойчивость результатов и воздействия проекта на окружающую среду и целевые сообщества, то есть проект должен предусматривать дальнейшее самостоятельное развитие после завершения финансирования от ПМГ ГЭФ; 
· инновационность мер, предлагаемых в проекте;
· соотношение запрашиваемой суммы к ожидаемым результатам, то есть ценность ожидаемых результатов должны значительно превышать сумму, запрашиваемую от ПМГ;
· подтвержденный потенциал заявителя, а также привлекаемых партнеров и специалистов, для успешной реализации проекта и достижения требуемых результатов.
· обеспечение участия молодежи, женщин и лиц с ограниченными возможностями здоровья в реализации ключевых этапов проекта и процессах принятия решений. 

Проекты от заявителей из регионов будут иметь преимущество при конкурсном отборе. 
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