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Программы Малых Грантов ГЭФ, ПРООН в Кыргызстане 
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«Климатическая справедливость»

Срок подачи проектных предложений: 
05 марта 2021 г. 

I. О ПРОГРАММЕ МАЛЫХ ГРАНТОВ ГЭФ
Учрежденная в 1992 году, в год проведения конференции ООН по окружающей среде и устойчивому развитию «Саммит Земли» в г. Рио-де-Жанейро, Программа Малых Грантов ГЭФ (ПМГ ГЭФ) олицетворяет собой суть устойчивого развития по принципу «думай глобально, действуй локально». Через оказание финансовой и технической поддержки проектам, направленным на сохранение и восстановление  окружающей среды, и в то же время повышающим уровень и качество жизни населения, ПМГ ГЭФ наглядно демонстрирует, что в своей деятельности местное население может удовлетворять свои потребности, не нанося ущерба окружающей среде. ПМГ ГЭФ – это глобальная корпоративная программа ГЭФ, реализуемая ПРООН. 
Программа оказывает грантовую поддержку малым проектам, реализуемым непосредственно местными сообществами, включая НПО, жааматы и другие общественные организации, по таким тематическим приоритетам как сохранение биоразнообразия, адаптация и уменьшение воздействия на изменение климата, предотвращение деградации земель и устойчивое управление лесами, охрана качества международных вод, сокращение химических и бытовых отходов. 
II. О КЛИМАТИЧЕСКОЙ СПРАВЕДЛИВОСТИ
[bookmark: _GoBack]Изменение климата стало одной из важнейших проблем, с которой столкнулся мир в целом и страны в отдельности. Данная тема обсуждается на международных и национальных площадках, а меры по митигации и адаптации к изменению климата вносятся в соответствующие планы и реализуются в различных масштабах. Глобальное потепление и его последствия является одним из основных угроз для качественной жизни на нашей планете. Помимо проблем для окружающей среды, изменение климата также угрожает продовольственной безопасности, доступности воды, здоровью, и повышает риски стихийных бедствий. Из-за изменения климата и его последствий, некоторые люди вынуждены менять свое место жительство и даже эмигрировать из страны. В то же время, изменение климата воздействует на людей и территории неравномерно, что приводит к неравенствам как внутри отдельного государства, так и между странами. Существует неравное распределение издержек от воздействия изменения климата. Некоторые люди более уязвимы в виду их большей чувствительности к негативному воздействию на их здоровье и благополучие, либо не имеют достаточных возможностей для реагирования на изменение климата. Наибольшему риску воздействия изменения климата подвержены бедные, женщины и дети, люди с инвалидностью. Людям, не имеющим сбережений и доступа к государственной поддержке, изменение климата может создать серьезные проблемы в краткосрочной перспективе, а также значительные сложности в будущем. 
В 2019 году Кыргызская Республика ратифицировала Парижское Соглашение, которое подтверждает общее намерение стран по удержанию глобального роста температуры значительно ниже 2 градус и как можно ближе к 1,5 градусам по Цельсию по сравнению с доиндустриальным уровнем. Ратифицировав Парижское соглашение, Кыргызская Республика взяла на себя обязательства по составлению, регулярному обновлению, и реализации амбициозных планов действий для митигации и адаптации к изменению климата, что также является возможностью для внедрения в экономику технологий с низким уровнем выбросов. Такие планы действий должны учитывать неравное распределение воздействий изменения климата и сократить соответствующие проявления несправедливости. 
III. ИНФОРМАЦИЯ О КОНКУРСЕ ПРОЕКТНЫХ ПРЕДЛОЖЕНИЙ
Данный конкурс проводится для того, чтобы поддержать проекты некоммерческих организаций по исследованию и сравнению воздействия изменения климата на разные категории общества и/или отдельно отобранные сообщества. 
От заявителей ожидается, что проект будет четко отражать гипотезу исследования, а также детальное описание контекста и конкретные предпосылки, на основе которых гипотеза была сформирована. Предлагаемое исследование не должно быть ограничено кабинетным анализом. Приветствуются полевые исследования в сообществах, отобранных на основе четкой методологии. Методология исследования и меры по распространению полученных результатов и рекомендаций должны быть отражены в проектном предложении. При отборе, преимущество будут иметь проекты, которые будут включать наработки по исследовательским инструментам.  
Проекты, которые включают в себя мероприятия по созданию диалоговых площадок и подготовки рекомендаций по нормативным изменениям с целью повышения участия уязвимых групп в процессах принятия решений, а также улучшения их доступа к ресурсам для снижения воздействия изменения климата, будут иметь значительное преимущество при отборе проектов для финансирования. 
IV. ПРОЦЕСС ПОДАЧИ ПРОЕКТНЫХ ПРЕДЛОЖЕНИЙ
Заинтересованные некоммерческие организации, прошедшие регистрацию на территории Кыргызской Республики, приглашаются подать свои проектные предложения на русском языке согласно специальной формы Программы ПМГ ГЭФ в Кыргызстане, с приложением требуемых в ней документов. Бюджет проекта должен быть составлен в долларах, а, запрашиваемая от ПМГ ГЭФ, сумма, не должна превышать 15 000 долларов США. Для реализации проекта заявитель должен мобилизовать средства в виде собственного вклада и вклада партнеров, которые в сумме должны быть равны или превышать сумму гранта ПМГ ГЭФ. Грант ПМГ ГЭФ не может составлять более 50% от общей стоимости проекта. Собственный вклад заявителей и его партнеров может выражаться в виде денежных средств, товарно-материальных ценностей, работ и услуг. Административные расходы, такие как заработная плата сотрудников, аренда офиса, связь и прочее не должны превышать 20% от запрашиваемой от ПМГ ГЭФ суммы гранта. 
Проекты, представляемые на конкурс, должны быть завершены в течение 15 месяцев после подписания грантового соглашения. Ожидается, что грантовое соглашение по одобренному проекту будет подписано до конца апреля 2021 года. 
Полный пакет документов проектной заявки с необходимыми подписями и печатями необходимо отсканировать и отправить одним файлом по электронной почте на nurlanbeks@unops.org не позднее 17:00, 05 марта 2021 года. Все отправители проектных предложений получат ответ с уведомлением о получении проекта по электронной почте в течение 24 часов. В случае необходимости, оригиналы документов будут запрашиваться отдельно. На титульном листе проектной заявки необходимо указать название конкурса «Климатическая справедливость».
Полный пакет документов также можно будет передать в запечатанном конверте Национальному Координатору ПМГ ГЭФ по следующему адресу: 
Программный Офис ПРООН, 720010, г. Бишкек, ул. Киевская 195, 6-ой этаж.
Все вопросы по требованиям и процедуре подачи заявок можно адресовать на электронную почту  nurlanbek.sharshenkulov@undp.org или по телефону +996 (770) 090910. 
Важное замечание! Проектные заявки, поданные на конкурс, не возвращаются и не рецензируются.  
V. КРИТЕРИИ ОТБОРА ПРОЕКТОВ
Проектные предложения будут оцениваться Национальным Координационным Комитетом ПМГ ГЭФ в Кыргызстане по следующим критериям: 
· подтвержденный потенциал заявителя, а также привлекаемых партнеров и специалистов, для успешной реализации проекта и достижения требуемых результатов.
· сбалансированность, целостность, обоснованность и реалистичность предлагаемых в проекте мер и подходов;
· устойчивость результатов и воздействия проекта; 
· инновационность мер, предлагаемых в проекте;
· обоснованность и реалистичность предполагаемых расходов, указанных в бюджете проекта;
· обеспечение участия молодежи, женщин и лиц с ограниченными возможностями здоровья при реализации ключевых мероприятий проекта. 
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